

## POŠTOVANI RODITELJI

**U 9. mjesecu 2018. godine za djecu u godini prije polaska u školu organiziramo petodnevni program**

### **„DJECA U PRIRODI“ U GRADU MLADIH U GRANEŠINI**

Inicijativa i koordinacija programa: Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport

Suglasnost na program: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

Nositelj programa: Dječji vrtić Ivane Brlić Mažuranić

Realizacija programa: Dječji vrtić SOPOT

**Program „Djeca u prirodi“ namijenjen je djeci u godini prije polaska u školu (djeca rođena od 1.4.2012.do 31.3.2013.)** DV Sopot, a realizira se temeljem dobrovoljne odluke roditelja o sudjelovanju njihovog djeteta u programu. **Program traje 5 dana:** započinje u ponedjeljak prijepodne, organiziranim prijevozom iz DV Sopot, a završava u petak poslije podne povratkom u DV Sopot.

**CIJENA PROGRAMA: 225 kuna** (roditelji čija djeca zbog odgode od škole idu drugi puta plaćaju punu cijenu programa: 450 kn) putem Uplatnica koje će roditelji dobiti.

Cjelodnevni program se ostvaruje na otvorenom u prirodi i u tematski uređenim kabinetima koji su opremljeni suvremenom didaktikom i igračkama.

Realizaciju odgojno-obrazovnog programa „Djeca u prirodi“ provode odgojitelji Dječjeg vrtića Sopot uz podršku i koordinaciju animatorica programa.

Program „Djeca u prirodi“ koncipiran je na način da djeca u neposrednom kontaktu s prirodom, aktivnim istraživanjem i učenjem u suradnji s drugom djecom i odraslima, steknu vrijedna iskustva, znanja i vještine, razviju pozitivne emocije i stavove usmjerene na etički i ekološki način ponašanja i življenja u zajednici. Detaljnije o Programu roditelji se mogu informirati kod odgojitelja, pedagoga, na oglasnim pločama. Roditeljski sastanak za roditelje koji su prijavili djecu za Program održat će se početkom rujna.

**ZAINTERESIRANI RODITELJI MOGU PRIJAVITI DIJETE ZA SUDJELOVANJE U PROGRAMU**

**do 15.6.2018.**

**na način da sa web stranice DV Sopot**

**[www.vrtic-sopot.zagreb.hr](http://www.vrtic-sopot.zagreb.hr) – PROGRAMI, PROGRAMI KOJI SE PROVODE IZVAN VRTIĆA**

**isprintaju, popune i predaju odgojitelju obrasce:**

**SUGLASNOST**

**LISTA INFORMACIJA O DJETETU**

**te prilože:**

**fotokopiju stranice iz knjižice cijepljenja gdje je upisano zadnje cijepljenje djeteta/ kada je i ako je cijepljeno protiv tetanusa**